Памятка 
проведения школьного этапа всероссийского олимпиады школьников.

Организатор школьного этапа олимпиады:
· формирует оргкомитет школьного этапа олимпиады и утверждает его состав;
· формирует жюри школьного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету и утверждает их составы не менее 5 педагогов;
· информирует учащихся и законных представителей о сроках проведения школьного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету, а также о настоящем Порядке и утверждённых требованиях к организации и проведению школьного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету;
· определяет нижние границы баллов набранных участниками школьного этапа в пределах:          
· 1 место – 75%, 
· 2 место -60%, 
· 3 место – 50% и более  от максимального возможного количества баллов по итогам выполнения заданий;
· Муниципальный оргкомитет проведения олимпиады определяет количество участников, квоту призеров и победителей заключительного этапа олимпиады (при определении количества победителей и призеров заключительного этапа олимпиады их число не должно превышать 45 процентов от общего числа приглашенных участников заключительного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету, при этом число победителей не должно превышать 8 процентов от общего числа приглашенных участников заключительного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету; победителем, призером муниципального этапа олимпиады не может признаваться участник, набравший менее 50 процентов от максимального возможного количества баллов, предусмотренного методикой оценивания выполненных олимпиадных работ);
· утверждает результаты школьного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету (рейтинг победителей и рейтинг призёров школьного этапа олимпиады) и публикует их на сайте  ОО;
· награждает победителей и призеров школьного этапа олимпиады поощрительными грамотами.

